DEFI MATHS 2016-2017
Cycle 2
2éme Manche

TOTAL DES POINTS

Probléme n°1 :

Double les points pour I'exercice N°

Quelle est la bande qui est posée en deuxiéme ?

Réponse:

/5 POINTS

Probléme n°2 :

/ 5 POINTS
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uel dessin faut-il mettre a la place du point d’interrogation pour continuer la suite logique ?
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Réponse :




Probleme N° 3 : La ferme /6 POINTS

Dans sa ferme, Madame Jeanne éléve des animaux.
Elle a 5 poules, 2 vaches et 1 lapin.

Combien cela fait-il de pattes, de tétes et d'ailes ?
Compleéte ci-dessous.
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nombre de poules : ... nombre de vaches : ..... nombre de lapins : ...

nombre de pattes : .........

nombre d’ailes : ..........

nombre de tétes: ..........




Probléme n°4 : Les cailloux du petit Poucet /8 POINTS
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Le petit Poucet pose ses cailloux sur le chemin.
La premiére fois il pose 1 caillou,
puis il pose 2 caillcux : c'est le double,
puis il pose 4 cailloux : c'est le double de deux,
ensuite il continue ...

Compléte le tableau ci-dessous :
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Probléme N° 5 : / 5 POINTS
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Dessine :

e Un soleil dans le cercle et le triangle mais pas dans le rectangle.
e Une lune dans le rectangle mais pas dans le cercle ni le triangle.
e Un nuage a la fois dans le cercle, le triangle et le rectangle

e Une étoile dans le rectangle et le triangle mais pas dans le cercle
e Unc fleur dans le cercle et le rectangle mais pas dans le triangle

Qu'as-tu dessiné a la place du point d'interrogation ?



Probléme N°6 :

/ 5 POINTS

Place, pour chacun des deux défis, les quatre dominos afin d'avoir 10 points sur la

rangée du haut et 10 points sur la rangée du bas.
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